

今日  
氣天市北台  
15°C - 22°C  
率機雨降  
0%市中台  
16°C - 24°C  
率機雨降  
0%市雄高  
16°C - 26°C  
率機雨降  
0%市蓮花  
15°C - 22°C  
率機雨降  
10%

活 生

周上  
市股中集場  
227.39  
數指權加  
5499.54  
值總交成  
3059.08億頭店  
場市  
3.93  
TAISDAQ  
數指權加  
133.59  
值總交成  
418.81億

14 13 9

治 政

民進黨縣市長提名  
部分人選周一確定  
題 話24 小時 超級  
馬拉松 52東森寬頻開台優惠促銷  
其他業者稱不打價格戰 6

國內首位女監督官林占青：別大驚小怪

淘氣阿丹 50 歲創作人出經典作品紀念  
相關新聞見十四版

# 一統平和能可切一盡

論段三新提未題問灣台談 開召今大人

**朱鎔基：**（本報兩會採訪小組／北京報導）中共九屆全國人大四次會議今天在北京召開，中共國務院總理朱鎔基今天將在會中提出關於十五計畫綱要報告，在台灣問題部分，朱鎔基出乎意料地僅強調要「盡早解決台灣問題」。朱鎔基表示，盡早解決台灣問題，實現祖國的完全統一，是中華兒女的共同期盼，也是中共新世紀面臨的重要任務。中共全國人會議人會建徵昨天則公開表示，中共不能與去年朱鎔基講話相較，今年報告中對台問題著墨不多，不提「兩個希望」（寄希望於台灣當局，更寄希望於台灣人民），也未如外界預期，將一個中國「新三段論」列入報告模式。

朱鎔基在報告中重申，「我

們將堅持和平統一、一國兩制

不會贊成」。相關新聞見十三版

中。

朱鎔基在報告中重申，「我

們將堅持和平統一、一國兩制